



Réunion des bénévoles de Culture et Liberté -antenne d'Arras mercredi 8 mars 2017

Présents : Sabine Dupont, Claude Kazmierzack, Jacques Lemaigre, Nicole Deroeux, Nadia Rebbas, Cécile Viguié, Tom Andrieux et Martial Debas.

Excusés : Christian et Rose-Marie Mordacq, Brigitte Lefebvre et Cathy Riffart.

Point sur les pratiques langagières

Présentation des travaux et des résultats.

Production de qualité mais certaines personnes évoquent le fait que ces actions sont trop courtes et donc difficiles à mettre en place dans la logistique.

Décision :

- Créer un panneau pratique langagière pour valoriser tout cela lors de l'AG.
- Mettre en place une action avec Luc Brévart pour créer un outil afin de valoriser les bénévoles de l'association et leur engagement, idée ainsi pour l'AG de créer un clip « Lip DUB »

Le point sur l'atelier floral

Un rendez-vous a été organisé avec l'EHPAD St Camille d'Arras, et nous repartons sur un partenariat jusque juin.

Le 17 mai 2017, une rencontre est organisée avec l'EHPAD à la Maison du Monde Ouvrier de 14h à 16h. Avant de 11h30 à 14h00, nous mangerons ensemble.

Décision :

Un panneau sera également réalisé pour valoriser cet atelier, à l'AG.

Point sur la bibliothèque

Peu de personnes fréquentent la bibliothèque.

Idées :

- Porte ouverte
- Bibliothèque éphémère - Journée mondiale du livre le 23 avril
- Site du livre : 1^{er} mai Arras
- Abonnement à La Voix du Nord
- Abonnement sur tablette

Décision :

Réunion de travail spécial « bibliothèque » le mercredi 15 mars 2017 de 14h à 17h à l'antenne d'Arras.

Le point sur l'action « ça bouge à l'ouest »

Pas d'évènement, cette année, du même type que les années précédentes.

Nous nous incluons dans une programmation autour de « l'urban street » du 11 au 15 avril 2017 par l'intermédiaire d'un concours photos citoyen.

Point sur les « élections présidentielles »

Nicole est entrain de se former avec un collectif arrageois, à la suite de l'intervention de Paul Masson.

Nicole nous formera à son tour le 22 mars 2017, matin à la Maison du Monde Ouvrier de 9h 30 à 11H30. Nous mangerons ensuite ensemble.

Décision :

A la suite de cela, Nicole et Sabine proposeront une animation à Colluci.

Claude et Martial : idem à Mazingarbe et Bully.

Tom et Cécile : à la Mica d'Arras Ouest.

Rallye culturel

Volonté de faire un rallye culturel le 26 juillet 2017, la journée.

Fête des voisins

Le 26 mai 2017, nous réaliserons la fête des voisins. Nous inviterons les habitants à nous rejoindre de 12h à 14h, pour partager sur l'espace vert, un repas convivial et boire un petit café. Ensuite, si comme chaque année, le concours de pétanque du quartier est organisé par Pas de Calais Habitat, René, Martial, Cécile et Tom y participeront.

Recensement des besoins

Afin de connaître les besoins des habitants du quartier, une réunion est organisée le 31 mars matin de 9h30 à 12h à l'antenne, sur la rédaction d'un questionnaire.

*Notes reprises par Martial DEBAS
Grâce aux notes de Nicole*